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Σημίτης με Χρυσοχοΐδη, Ρέππα αλλά και Παπαντωνίου, μετά τις συναντήσεις 
με Λαλιώτη - Βενιζέλο - Σκανδαλίδη - Βάσω και Γιώργο Παπανδρέου

Προαγωγές με... ραντεβού
Επαφές και αποκλεισμοί με σημασία, στην ευθεία για τον ανασχηματισμ

Κίνηση με σημασία από τον Κώστα Σημί
τη, σε σχέση με τις εσωκομματικές ισορ
ροπίες. Κάλεσε για «συνεργασία» μεθαύ
ριο Δευτέρα τον υπουργό Δημόσιας Τά
ξης Mix. Χρυσοχοΐδη και για μεθαύριο 
Τρίτη τον υπουργό Εργασίας Δημ. Ρέππα.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
ΠΠΡΓΟΣ ΧΡ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

Τ
α δύο αυτά στελέχη το
ποθετούνται με τον τρό
πο αυτό δίπλα στο πά- 
νελτων λεγάμενων «κο
ρυφαίων» στελεχών, που δια

θέτουν την προνομία να 
συνομιλούν με τον Πρωθυπουργό 
για θέματα πέραν της αρμοδιό- 
τητάς τους, θέματα δηλαδή γε
νικότερης πολιπκής. Το ενδια
φέρον είναι άτι την πρόθεσή του 
να καλέσει τους κ. Χρυσοχοΐδη 
και Ρέππα την ανακοίνωσε ο ί
διος ο κ. Σημίτης στους συνερ
γάτες του τού «πρωινού καφέ» 
κατά τη χθεσινή τους συνάντη
ση. Δεν ήταν δηλαδή αποτέλε
σμα μιας διεξοδικής συζήτησης 
και κάποιας πρότασης η οποία 
θα είχε στόχο να διευρύνει τον 
κύκλο των προσώπων με τα ο
ποία συζητάει ο Πρωθυπουργός 
την κρίση στο ΠΑΣΟΚ.

Προτάσεις. Η πρόσκληση 
στους δύο υπουργούς ερμη- 
νεύθηκε ήδη ως μια ένδειξη ό- 
π ο κ. Σημίτης, παρ’ όλη την κρί
ση που σοβεί, και παρά το γε
γονός ότι επιχειρείται η απομό
νωσή του, επιμένει στη στήριξη 
των προσώπων που προέκυψα ν 
μέσα από το εκσυγχρονιστικό 
εγχείρημα. Κι ακόμη πως με το ν 
τρόπο αυτό θέλει να δείξει προς 
τα έξω άτι πληντης παλιάς φρου
ράς των στελεχών που επιθυ
μούν - ή και επιδιώκουν!... - να 
τον συμβουλεύσουν, υπάρχει 
και ένας αριθμός στελεχών με 
τα οποία μπορεί να συζητάει. Α
θροιστικά σε όλα αυτά αναφέ
ρεται ότι ο κ. Χρυσοχοΐδης προ 
ημερών είχε αποστείλει στον 
Πρωθυπουργό σημείωμα με προ- 
τάσεις για πρωτοβουλίες που 
πρέπει να αναλάβει για το ξε
πέρασμα της κρίσης. Ο ίδιος μά
λιστα είχε μιλήσει και στην πε
ρίφημη - λόγω των προτάσεων 
του γραμματέα του Υπουργικού 
Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη - εκδή
λωση του ΟΠΕΚ. Ο κ. Χρυσο
χοΐδης αναφέρεται ήδη ως βέ
βαιος προς «προάγω·^” στον ε
πικείμενο ανασχηματισμό της 
κυβέρνησης. Πολλοί μιλούν ή
δη \τα ανάθεση ο’ αυτόν ενός 
υπερυπουργείου Εσωτερικών 
που θα περιλαμβάνει και το Δη

μόσιας Τάξης (που καταργείται) 
και τη Δημόσια Διοίκηση. Σε μια 
τέτοια περίπτωση θα υπάρξει 
μια καραμπόλα η οποία θα α- 
κουμπήσει δύο κορυφαία στε
λέχη της κυβέρνησης, τον νυν 
υπουργό Εσωτερικών Κώστα 
Σκανδαλίδη και τον υπουργό 
Παιδείας Πέτρο Ευθυμίου. Για 
τον δεύτερο ο Πρωθυπουργός 
θεωρεί ότι είναι ιδανικός να το 
υπουργείο Τύπου. Ο πρώτος, σ’ 
αυτή την περίπτωση, θα κατα
λάβει το υπουργείο Παιδείας...

0 Άκης. Ανεξάρτητο πάντως 
με τα όσα συζητούνται στο πα
ρασκήνιο και στο προσκήνιο, 
σε σχέση με τον ανασχηματι
σμό, η ουσία είναι ότι ο Πρω
θυπουργός καλώντας τους κ.κ. 
Χρυσοχοΐδη και Ρέππα προ
βαίνει σε μια κίνηση η οποίο έ
χει στόχο να προστατεύσει το 

εκσυγχρονιστικό εγχείρημα, το 
οποίο βάλλεται πολλαπλώς ε
σχάτως. Και η κίνηση αυτή προ
σλαμβάνει ιδιαίτερη σημασία, 
αν σκεφθεί κανείς ότι ο Πρω
θυπουργός έχει συναντηθεί μέ
χρι τώρα με τους Κ. Λαλιώτη, Ε. 
Βενιζέλο, Κ. Σκανδαλίδη, Βά
σω Παπανδρέου και χθες με τον 
Γιώργο Παπανδρέου. Λίγο πριν 
ή λίγο μετά την Κεντρική Επι
τροπή (στις 27 Μαΐου θα συ- 
γκληθεί) θα δεχθεί και τον Γιάν
νη Παπαντωνίου. Αλλά έως τώ
ρα δεν έχει συναντηθεί, και δεν 
υπάρχει και καμιά ένδειξη ότι 
θα το κάνει, με τον υπουργό Α
νάπτυξης Άκη Τσοχατζόηου- 
λο. Ο ίδιος ο κ. Τσοχατζόπου- 
λ.ος άφησε εμμέσως αιχμές για 
τη στάση του Πρωθυπουργού, 
κάνοντας λόγο για την ανα
γκαιότητα «μιας νέας ενότητας» 
που θα αξιοποιήσει «το σύνο

λο του δυναμικού του ΠΑΣΟΚ»...

Ταξίδι. Ο Πρωθυπουργός πά
ντως, που αναχωρεί την Τρίτη 
το απόγευμα, μετά το τέλος της 
συνεδρίασης του Εκτελεστικού 
Γραφείου, για το Λονδίνο (θα με
ταβεί και στο Λονδίνο και στο 
Ζάγκρεμπ, στην (δια ενότητα ε
πισκέψεων) επανέλαβε και χθες 
ότι «δεν επιθυμεί δημόσια συ
ζήτηση για τις αλλαγές». Στη σύ
σκεψη του «πρωινού καφέ» ε- 
πανέλαβε πως οι αποφάσεις εί
ναι δικές του, για όλα, και δεν 
χρειάζεται όλα αυτά να γίνουν 
σε εθνικό ακροατήριο. Άποψη 
που συμμερίζονται πλέον πολ
λά στελέχη, τα οποία θεωρούν 
ότι τυχόν δημοσιοποίηση των 
προτάσεων που εξετάζει ο κ. Ση
μίτης θα μπορούσε να τις ακυ
ρώσει πριν καν εισέλθουν στο 
στάδιο της υλοποίησης...


